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adatek alapján egyelőre nem lehet megállapítani, hegy a
lelőhely esetleg kapcselatban állhat-e az ekleveles ada-
tekből ismert Péter- és Pálmenestera kerai nemzetségi
menesterekkal.

BELÉNYEeá Sáaest EDIT

78. Cegléd, Ipari Park
(Pest megye) U, LT
Ceglédtől É-ra megelőző régészeti feltárást végeztünk a
leendő Ipari Park területén. Egyhetes szendázás után a
mély fekvésű területen 15 200 mE-t tártunk fel öt hönap
alatt. A feltárt területen zömmel középső neelit telep
és temető, kisebb részben kelta teleprészlet került elő.
A kilenc neelit sírböl háremban vörös ekker festéknye-
mekat és edényt találtunk. A csentek és az edénytöre-
dékek is rendkívül. ressz megtartásúak veltak a nedves
talajban. A síreken kívül 228 ebjekturnet tártunk fel.
Az egyrétegű neelittelepen belül csupán két házat ta-
láltunk és egy kutat, a többi ebjektum tárelö-, szeme-
tes-, illetve agyagbánya-gödörből állt. A kelta teleprész-
letet körárkek, egy egyenes, széles, 50 m-en át követ-
hető árek, kút és nagyméretű gödrök alketták.

Előkerült leletanyag: neelit házi kerámia, agyagka-
nalak, szűrőedények, hembárek, vékenyfalá bögrék,
szögletes tál, ideltöredék(?), kúpes, bütykös kiöntőcsö-
ves hembárek, ebszidiánek, vörös, festett szakállháti jel-
legű anyag, illetve tiszai díszítésű kerámia, a mállékeny
kerámiáken gyakran vastag meszes bevenattal, grafites
kelta edény töredéke, kék üvegkarperec-töredék stb.

A leletanyag a ceglédi Kessuth Múzeumba került.
Munkatárs: Gál Krisztián régészhallgatö (ELTE).

TARI EDIT

79. cegıee, Öreg-szelek. 2. sz. lelőhely
(Pest megye) B
Tulajdenesi bejelentésre 2000. nevember 16-án hely-
színelést végeztem. A lelőhely a Budai üten Ny-i irány-
ba haladva, a Cegléd közigazgatási határát jelző táblátöl
a negyedik dűlő balra (D-re találhatö). Ez azenes a Ceg-
léd, Öregszőlők 2. sz. lelőhellyel, illetve annak Ny-i szé-
lén helyezkedik el. Ez a szakiredalemböl jöl ismert
középső brenzkeri (Vatya-kultüra) település lelöhelye.

A kiemelkedő dembhát közepén van a megfigyelt
telepjelenség. A demb Ny-i szélét néhány évtizeddel
ezelőtt elherdták, itt meredek partvenalban végződik.
A 80-as évek közepén-“végén jártam itt terepet, de a
sűrű bezötban nem találtam semmit. A felszín gazes,
csalites, elhanyagelt terület, az új tulajdenes szeretné
rendbe tenni az új telket, fákkal beültetni. Emiatt ásett
öt darab szögletes, kb. 50x50 cm-es és 70 cm mély,
faültetéshez alkalmas gödröt. A gödrök mindegyiké-
ben kb. 5*-*80 cm mélyen megfigyelhető velt egy vas-
tag humusz, világesszürke réteg, amelyben és amely
alatt számes vatyai edénytöredék került elő. Két göd-
röt megszélcsítettünk, és egy átégett vöröses, heme-
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kes réteg alatt vízszintes rétegben tevábbi vatyai cse-
repeket találtunk. A jelenségekről fetét és helyszínváz-
latet készítettünk.

TaRI EDIT

80. Ceglédbercel, Gerje-part
(Pest megye) Ő, Ã
1990-ben a középkeri falu területén rövid leletmentést
végeztünk, mivel fatelepítés miatt mélyen szántetták a
területet és számes kemencét, házrészletet, a templem
körüli temetőt berzalmasan feltúrták. Majd '1991-ben a
templemet pröbáltuk feltárni, de teljesen elpusztult a
temető jö részével együtt. Mélyebb rétegekben rézkeri
településrészletet tártunk fel.

1998-99-ben a tulajdenes a lelőhely É-i szélén, az
egykeri vízmesásban halastavat alakített ki. Bár a lelő-
hely szélén is végzett földmunkát, a Kessuth Múzeu-
met erről nem értesítette. A venatböl vettük észre az
építkezést.

2000. március 24-én ismét a területen jártam. A ré-
gészeti lelőhely K-i szélén egy kb. 30x30 In-es területen
simára elő velt készítve a talaj, feltehetően építkezés-
hez, amit a tulajdenes meg is erősített. Az elegyenge-
tett talajen számes őskeri és Árpád-keri cseréptöredé-
keket találtam, valamint félig a földben emberkepenyát,
melynek a teteje beszakadt.

A területet felyaınatesan figyelemmel kísértem az év
felyamán. Tevábbi munka 2001. februárig itt nem történt.

` TaRI EDIT

81. Celldömölk, Bencés templem és rendház
(Vas megye) Ã, Kk
2000. augusztus 7-8-án a Berzsenyi Dániel Főiskela Tör-
ténelmi Tanszéke régész technikus képzése keretében
felytattunk leletmentést. Indeka azt velt, hegy a temp-
lem környékének rendezése serán utat építettek és te-
reprendezésre is ser feg kerülni. Az építési engedélyhez
azenban szakhatösági állásfeglalást nem szereztek be.

A már leaszfaltezett útfelületek melletti vízelvezető
árkekban késő középkeri-üjkeri gödrök és kiszedett fa-
lak(?) nyemai jelentkeztek. Másedlages helyzetben Ár-
pád-keri kerámiatöredékek is előkerültek. Leletmenté-
sünk valöszínűleg a hajdani kelester gazdasági létesít-
ményeit érintette. A hajdani hiteles hely területén ke-
rábban Heléczy Zeltán (sírek) és Kezák Kárely (műem-
léki kutatás) delgeztak.

lLeN Gásea

82. Círák, Szemerei útra-dűlő
(Györ-Mesee-Sepree megye) Õ, Kk
2000. január 7-én helyszíni szemlét tartettunk a Kapu-
vár-Répcelak közötti gázvezeték nyemvenalában, a fa-
lu Szemerei útra-dűlő határrészén. Ennek serán 200 m
hesszan gyűjtöttünk kerámiatöredéket a gabenatáblá-




